



Nr. 2146 din 28.03.2023

PROCES- VERBAL

Incheiat azi 28.03.2023, in incinta Căminului cultural din localitatea Miheșu de Câmpie, str.Alexandru Petofi, nr.4, judetul Mures, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al Comunei Miheșu de Câmpie.

Sedința a fost convocată de catre primarul comunei Miheșu de Câmpie, dl Casoni Emil, conform art. 133 alin (1), art. 134, alin (1) lit ,,a,, alin (3) lit,,a,, art. 196, alin 1 lit,,b,, din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 - privind Codul administrativ, in baza dispozitiei nr.51 din 21 martie 2023.

La sedință sunt prezenti 10 consilieri , respectiv Anca Claudia-Alina Boca Aurel-Daniel, Costinas Cristian-Gabriel, Farcas Arpad, Hulpe Petru-Ovidiu , Chiorean Emil-Ioan, Mocean Emil-Gabriel, Muresan Eugen-Alin, Vlas Gabriel, Zăhan Gelu-Cristian., absent fiind 1 consilier local respecti Togorean Vasile-Liviu.

Se dă citire ordinii de zi a sedintei ordinare de catre președintele de ședință , d-l consilier Hulpe Petru-Ovidiu respectiv:

- 1.Procesul-verbal nr.1758 din 15.03.2023 al ședinței de îndată a Consiliului local al comunei Miheșu de Câmpie convocată în data de 14.03.2023
- 2.Depunerea jurământului de către consilierul local ales supleant al Consiliului local al comunei Miheșu de Câmpie ,judetul Mures al cărui mandat a fost validat de către Judecătoria orașului Luduș.
3. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea al H.C.L. nr.34 din 29 octombrie 2020 privind alegerea si organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Miheșu de Câmpie-initiator Primar d-l Casoni Emil
4. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al comunei Miheșu de Câmpie, jud.Mures-initiator Primar d-l Casoni Emil
- 5.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării, prin act adițional a contractului de concesiune nr.1676 din 28.04.2016 încheiat cu Asociația Crescătorilor de Taurine „Groapa Rădăii ” Răzoare -initiator Primar d-l Casoni Emil
6. Proiect de hotărâre privind modificarea denumirii obiectivului de investitii „Cresterea eficientei energetice a infrastructurii sistemului de iluminat public in comuna Miheșu de Câmpie, judetul Mureș” în „Cresterea eficientei energetice a sistemului de iluminat public in comuna Miheșu de Câmpie, judetul Mureș” cuprins in Anexa 2 la Hotărârea nr.16 din 30 ianuarie 2023 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Miheșu de Câmpie, judetul Mureș pe anul bugetar 2023 -initiator Primar d-l Casoni Emil
- 7.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind promovarea acțiunilor având ca obiect transformarea amenziilor contravenționale în muncă neremunerată în folosul comunității - initiator Primar d-l Casoni Emil
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea retragerii unei unități administrativ teritoriale din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ” -initiator Primar d-l Casoni Emil



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA MIHEȘU DE CÂMPIE
Loc.Miheșu de Câmpie, str. Mihai Eminescu, nr.4, Jud..Mures,
Tel./Fax 0265420313, cod postal 547420, email mihesu@cjmures.ro

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de pregătire în domeniul situațiilor de urgență în anul 2023 al comunei Miheșu de Câmpie- initiator Primar d-l Casoni Emil

Diverse

Se supune la vot ordinea de zi , care se aprobă cu 9 voturi „ pentru”, respectiv Anca Claudia-Alina, Boca Aurel-Daniel, Costinas Cristian-Gabriel, Chiorean Emil-Ioan, Farcas Arpad, Hulpe Petru-Ovidiu , Mocean Emil-Gabriel, Muresan Eugen-Alin, Vlas Gabriel, 0 voturi „ împotriva, si 0 voturi „ abtinere”.

Punctul 1 al ordinii de zi Secretarul comunei prezintă procesul-verbal al sedinței anterioare nr.1758 din 15.03.2023 al ședinței de îndată a Consiliului local al comunei Miheșu de Câmpie convocată în data de 14.03.2023 pe care îl supune spre aprobare în forma în care a fost redactat. Se supune la vot procesul-verbal nr. 1758 din 15.03.2023, un număr de 9 consilieri locali votează „ pentru” respectiv Anca Alina-Claudia, Boca Aurel-Daniel, Costinas Cristian-Gabriel, Hulpe Petru-Ovidiu , Chiorean Emil-Ioan, Mocean Emil-Gabriel, Muresan Eugen-Alin, Farcas Arpad Togorean Vasile-Liviu, Vlas Gabriel, 0 voturi „ împotriva, si 0 voturi abtinere” și se și se aprobă.

Punctul 2 al ordinii de zi - Secretarul general al unității administrativ- teritoriale prezintă încheierea civilă nr.538/C/2023 la data de 20.03.2023 pronunțată de judecătoria prin care este validat mandatul consilierului local ales supleant a cărui mandat a fost validat de către Judecătoria orașului Luduș.

Depunerea jurământului de către consilierul local ales supleant al Consiliului local al comunei Miheșu de Câmpie , județul Mures al cărui mandat a fost validat de către Judecătoria orașului Luduș.

Secretarul general al unității administrativ- teritoriale invită consilierul local ales supleant , al cărui mandat a fost validat, să depună, potrivit prevederilor art. 117 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, următorul jurământ în limba română:

„Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună- credință, tot ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Miheșu de Câmpie. Așa să îmi ajute Dumnezeu!”

Jurământul s-a depus după următoarea procedură:

Secretarul general al unității administrativ- teritoriale a chemat pe d-l consilier local ales supleant Zăhan Gelu-Cristian să citească jurământul iar acesta s-a prezentat în fața mesei special amenajate pe care se află un exemplar din Constituția României și Biblia.

Consilierul a pus mâna stângă atât pe Constituția României cât și pe Biblie și a dat citire jurământului, după care a semnat jurământul de credință, imprimat pe un formular special.

Un exemplar al jurământului se păstrează la dosarul de constituire, iar al doilea se înmânează consilierului local ales.

Punctul 3 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea al H.C.L. nr.34 din 29 octombrie 2020 privind alegerea și organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Miheșu de Câmpie- initiator Primar d-l Casoni Emil.

Președintele de ședință d-l consilier Hulpe Petru-Ovidiu, dă citire proiectului de hotărâre pentru modificarea și completarea al H.C.L. nr.34 din 29 octombrie 2020 privind alegerea și organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Miheșu de Câmpie și precizează punctul de vedere al comisiei de specialitate:

-Comisia de specialitate : Agricultură, Activități Economico-Financiare, Amenajarea Teritoriului și



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA MIHEȘU DE CÂMPIE
Loc.Miheșu de Câmpie, str. Mihai Eminescu, nr.4, Jud..Mures,
Tel./Fax 0265420313, cod postal 547420, email mihesu@cjmures.ro

Urbanism – avizat favorabil

-Comisia de specialitate : Juridică si de Disciplina, Protectii Mediu si Turism– avizat favorabil
-Comisia de specialitate : Activitati Social Culturale, Culte, Învățământ, Sanatate si Familie, Muncă si
Protectie Socială, Protectie Copii, Tineretsi Sport– avizat favorabil

Președintele de ședință d-l consilier Hulpe Petru-Ovidiu, supune la vot proiectul de hotărâre în urma votului exprimat a rezultat 10 voturi „ pentru”, respectiv Anca Alina-Claudia, Boca Aurel-Daniel, Costinas Cristian-Gabriel, Hulpe Petru-Ovidiu , Chiorean Emil-Ioan, Mocean Emil-Gabriel, Muresan Eugen-Alin, Farcas Arpad, Vlas Gabriel, Zăhan Gelu-Cristian, 0 voturi „împotriva, si 0 voturi abtinere” și se adoptă :

Hotărârea nr. 22 din 28.03.2023 pentru modificarea și completarea al H.C.L. nr.34 din 29 octombrie 2020 privind alegerea si organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Miheșu de Câmpie.

Punctul 4 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al comunei Miheșu de Câmpie, jud.Mures-initiator Primar d-l Casoni Emil - initiator Primar d-l Casoni Emil.

D-na consilier Anca Alina-Claudia, il propune pentru perioada aprilie-iunie 2023 președinte de ședință al Consiliului Local al comunei Miheșu de Câmpie pe d-l Hulpe Petru-Ovidiu.

Se supune la vot prima propunere a d-nei consilier Anca Alina-Claudia, in urma votului exprimat a rezultat 10 voturi „ pentru”, respectiv Anca Alina-Claudia, Boca Aurel-Daniel, Costinas Cristian-Gabriel, Hulpe Petru-Ovidiu , Chiorean Emil-Ioan, Mocean Emil-Gabriel, Muresan Eugen-Alin, Farcas Arpad, Vlas Gabriel, Zăhan Gelu-Cristian, 0 voturi „împotriva, si 0 voturi abtinere” și se adoptă :

Hotărârea nr. 23 din 28.03.2023 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Miheșu de Câmpie.

Punctul 5 al ordinii de zi- 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării, prin act adițional a contractului de concesiune nr.1676 din 28.04.2016 încheiat cu Asociația Crescătorilor de Taurine „Groapa Rădăii ” Răzoare -initiator Primar d-l Casoni Emil

Președintele de ședință d-l consilier Hulpe Petru-Ovidiu, dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea modificării, prin act adițional a contractului de concesiune nr.1676 din 28.04.2016 încheiat cu Asociația Crescătorilor de Taurine „Groapa Rădăii ” Răzoare si precizează punctul de vedere al comisiei de specialitate:

-Comisia de specialitate : Agricultură, Activitati Economico-Financiare, Amenajarea Teritoriului si Urbanism – avizat favorabil

-Comisia de specialitate : Juridică si de Disciplina, Protectii Mediu si Turism– avizat favorabil
-Comisia de specialitate : Activitati Social Culturale, Culte, Învățământ, Sanatate si Familie, Muncă si Protectie Socială, Protectie Copii, Tineret si Sport– avizat favorabil

Președintele de ședință d-l consilier Hulpe Petru-Ovidiu, supune la vot proiectul de hotărâre, în urma votului exprimat a rezultat 7 voturi „ pentru”, respectiv Anca Alina-Claudia, Boca Aurel-Daniel, Costinas Cristian-Gabriel, Hulpe Petru-Ovidiu , Chiorean Emil-Ioan, Mocean Emil-Gabriel, Zăhan Gelu-Cristian, 0 voturi „împotriva, si 3 voturi abtinere” respectiv Farcas Arpad, Muresan Eugen-Alin, Vlas Gabriel și se adoptă :

Hotărârea nr. 24 din 28.03.2023 privind aprobarea modificării, prin act adițional a contractului de concesiune nr.1676 din 28.04.2016 încheiat cu Asociația Crescătorilor de Taurine „Groapa Rădăii ” Răzoare

Punctul 6 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind modificarea denumirii obiectivului de investitii „Cresterea eficientei energetice a infrastructurii sistemului de iluminat public in comuna Miheșu de Câmpie, judetul Mureș” în „Cresterea eficientei energetice a sistemului de iluminat public in comuna Miheșu de Câmpie, judetul Mureș” cuprins in Anexa 2 la Hotărârea nr.16 din 30



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA MIHEȘU DE CÂMPIE
Loc.Miheșu de Câmpie, str.Mihai Eminescu, nr.4, Jud..Mures,
Tel./Fax 0265420313, cod postal 547420, email mihesu@cjmures.ro

ianuarie 2023 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Miheșu de Câmpie, județul Mureș pe anul bugetar 2023 -initiator Primar d-l Casoni Emil

Președintele de ședință d-l consilier Hulpe Petru-Ovidiu, dă citire proiectului de hotărâre și precizează punctul de vedere al comisiei de specialitate:

-Comisia de specialitate : Agricultură, Activități Economico-Financiare, Amenajarea Teritoriului și Urbanism – avizat favorabil

-Comisia de specialitate : Juridică și de Disciplină, Protecții Mediu și Turism– avizat favorabil

-Comisia de specialitate : Activități Social Culturale, Culte, Învățământ, Sanătate și Familie, Muncă și Protecție Socială, Protecție Copii, Tineret și Sport– avizat favorabil

Președintele de ședință d-l consilier Hulpe Petru-Ovidiu, supune la vot proiectul de hotărâre, în noua formă cu suplimentele specificate, în urma votului exprimat a rezultat 10 voturi „ pentru” respectiv Anca Alina-Claudia, Boca Aurel-Daniel, Costinas Cristian-Gabriel, Hulpe Petru-Ovidiu, Chiorean Emil-Ioan, Mocean Emil-Gabriel, Muresan Eugen-Alin, Farcas Arpad, Vlas Gabriel, Zăhan Gelu-Cristian, 0 voturi „împotriva, și 0 voturi abținere” și se adoptă :

Hotărârea nr. 25 din 28.03.2023 privind modificarea denumirii obiectivului de investiții „Cresterea eficienței energetice a infrastructurii sistemului de iluminat public în comuna Miheșu de Câmpie, județul Mureș” în „Cresterea eficienței energetice a sistemului de iluminat public în comuna Miheșu de Câmpie, județul Mureș” cuprins în Anexa 2 la Hotărârea nr.16 din 30 ianuarie 2023 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Miheșu de Câmpie, județul Mureș pe anul bugetar 2023

Punctul 7 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind promovarea acțiunilor având ca obiect transformarea amenzilor contravenționale în muncă neremunerată în folosul comunității -initiator Primar d-l Casoni Emil

Președintele de ședință d-l consilier Hulpe Petru-Ovidiu, dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind promovarea acțiunilor având ca obiect transformarea amenzilor contravenționale în muncă neremunerată în folosul comunității și precizează punctul de vedere al comisiei de specialitate:

-Comisia de specialitate : Agricultură, Activități Economico-Financiare, Amenajarea Teritoriului și Urbanism – avizat favorabil

-Comisia de specialitate : Juridică și de Disciplină, Protecții Mediu și Turism– avizat favorabil

-Comisia de specialitate : Activități Social Culturale, Culte, Învățământ, Sanătate și Familie, Muncă și Protecție Socială, Protecție Copii, Tineret și Sport– avizat nefavorabil

Președintele de ședință d-l consilier Hulpe Petru-Ovidiu, supune la vot proiectul de hotărâre, în urma votului exprimat a rezultat 10 voturi „ pentru” respectiv Anca Alina-Claudia, Boca Aurel-Daniel, Costinas Cristian-Gabriel, Hulpe Petru-Ovidiu, Chiorean Emil-Ioan, Mocean Emil-Gabriel, Muresan Eugen-Alin, Farcas Arpad, Vlas Gabriel, Zăhan Gelu-Cristian, 0 voturi „împotriva, și 0 voturi abținere” și se adoptă :

Hotărârea nr. 26 din 28.03.2023 privind aprobarea Regulamentului privind promovarea acțiunilor având ca obiect transformarea amenzilor contravenționale în muncă neremunerată în folosul comunității

Punctul 8 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind aprobarea retragerii unei unități administrativ teritoriale din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ” - initiator Primar d-l Casoni Emil



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA MIHEȘU DE CÂMPIE
Loc.Miheșu de Câmpie, str. Mihai Eminescu, nr.4, Jud. Mures,
Tel./Fax 0265420313, cod postal 547420, email mihesu@cjmures.ro

Președintele de ședință d-l consilier Hulpe Petru-Ovidiu, dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea retragerii unei unități administrativ teritoriale din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ” și precizează punctul de vedere al comisiei de specialitate:

- Comisia de specialitate : Agricultură, Activități Economico-Financiare, Amenajarea Teritoriului și Urbanism – avizat favorabil
- Comisia de specialitate : Juridică și de Disciplină, Protecții Mediu și Turism – avizat favorabil
- Comisia de specialitate : Activități Social Culturale, Culte, Învățământ, Sanătate și Familie, Muncă și Protecție Socială, Protecție Copii, Tineret și Sport – avizat favorabil

Președintele de ședință d-l consilier, Hulpe Petru-Ovidiu, supune la vot proiectul de hotărâre, în urma votului exprimat a rezultat 10 voturi „pentru” respectiv Anca Alina-Claudia, Boca Aurel-Daniel, Costinas Cristian-Gabriel, Hulpe Petru-Ovidiu, Chiorean Emil-Ioan, Mocean Emil-Gabriel, Muresan Eugen-Alin, Farcas Arpad, Vlas Gabriel, Zăhan Gelu-Cristian, 0 voturi „împotriva”, și 0 voturi abținere” și se adoptă :

Hotărârea nr. 27 din 28.03.2023 privind aprobarea retragerii unei unități administrativ teritoriale din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ”

Punctul 9 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de pregătire în domeniul situațiilor de urgență în anul 2023 al comunei Miheșu de Câmpie-ordinator Primar d-l Casoni Emil

Președintele de ședință d-l consilier Hulpe Petru-Ovidiu, dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului de pregătire în domeniul situațiilor de urgență în anul 2023 al comunei Miheșu de Câmpie și precizează punctul de vedere al comisiei de specialitate:

- Comisia de specialitate : Agricultură, Activități Economico-Financiare, Amenajarea Teritoriului și Urbanism – avizat favorabil
- Comisia de specialitate : Juridică și de Disciplină, Protecții Mediu și Turism – avizat favorabil
- Comisia de specialitate : Activități Social Culturale, Culte, Învățământ, Sanătate și Familie, Muncă și Protecție Socială, Protecție Copii, Tineret și Sport – avizat favorabil

Președintele de ședință d-l consilier Hulpe Petru-Ovidiu, supune la vot proiectul de hotărâre, în urma votului exprimat a rezultat 10 voturi „pentru” respectiv Anca Alina-Claudia, Boca Aurel-Daniel, Costinas Cristian-Gabriel, Hulpe Petru-Ovidiu, Chiorean Emil-Ioan, Mocean Emil-Gabriel, Muresan Eugen-Alin, Farcas Arpad, Vlas Gabriel, Zăhan Gelu-Cristian, 0 voturi „împotriva”, și 0 voturi abținere” și se adoptă :

Hotărârea nr. 28 din 28.03.2023 privind aprobarea Planului de pregătire în domeniul situațiilor de urgență în anul 2023 al comunei Miheșu de Câmpie.

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință, d-l consilier Hulpe Petru-Ovidiu declară ședința închisă.

Președinte de ședință,
Hulpe Petru-Ovidiu

Secretar general,
Vamoș Ileana-Adriana